

云江涌动建设潮·幸福

2011年12月1日

责任编辑:唐亦佳 首席编辑:张翔

“暖心”工程给力幸福生活

■记者 欧苗苗/文 孙凜 庄颖昶/图

今年是“十二五”开局之年，也是我市追赶跨越、加快发展的关键之年，市委、市政府集中民智民力，把推进科学发展与增进民生福祉统一起来，将工作重心聚集到“提升群众幸福度、增强百姓幸福感”上来，深入实施基础设施工程、民生工程。

自去年10月份以来，我市已先后完成57省道、平阳坑大桥、下埠水闸、市区及集镇供水、凤山水厂及管线、莘塘片污水收集系统三期、飞云江大桥改建工程新桥、滨江大道三期防洪堤、心兰苑、集云佳园安置房完工项目等一批重点(民生)工程。同时，年内计划完工进港公路一期、东山埠渔港下埠港区、阁巷新区吹沙、回填及软基处理、农贸城和林溪水库除险加固这5个项目。

新改造好的岭下村，花园式住宅小区，一花一草尽显现代化的新农村新气象；在瑞祥大道一眼望去，香樟高耸，为城市增添了绚丽的景致……一处处民心工程、重点工程，都昭示着我市大发展、快发展的决心，都实实在在地为人们带来便利，让老百姓感受到了幸福生活。



市民唐先生和孙女士在罗阳大道景观带游玩。瑞祥新区罗阳大道的景观带环境优美，成为瑞祥新区一道亮丽的风景线。



在塘下镇中心幼儿园内，小朋友们正在洗手。凤山水厂和塘下水网改建工程的完工使塘下镇居民用上了清澈的自来水。



飞云江大桥改建工程新桥建成后，云江两岸变得更通畅。



隆山停车场的建成缓解了该地段停车难的问题。



瑞安电影院建成后，年轻人休闲多了好去处。



温瑞塘河综合治理使沿河两岸的环境得到明显改善。不少市民在岸边锻炼身体。



在岭下村，村民在新家的阳台上高兴地观看改建后的新村面貌。